



平成 27 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 テクノクオーツ株 式 会 社
代 表 者 取 締 役 社 長 根 生 辰 男
(JASDAQ コード番号 5217)
問 い 合 せ 先 取 締 役 小 野 文 男
管 理 本 部 長
(TEL03-5354-8171)
当 社 の 親 会 社 ジーエルサイエンス株式会社
代 表 者 取 締 役 社 長 外 丸 勝 彦
(東証第2部 コード番号 7705)

(訂正)定款一部変更に関するお知らせの一部訂正について

平成 27 年 5 月 22 日に発表いたしました「定款一部変更に関するお知らせ」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正の理由

発行日および 3. 日程の日付に誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

① 発行日

<訂正前>

平成 26 年 5 月 22 日

<訂正後>

平成 27 年 5 月 22 日

② <訂正前>

3. 日程

定款変更のための定時株主総会開催日

平成 26 年 6 月 19 日

定款変更の効力発生日

平成 26 年 6 月 19 日

<訂正後>

3. 日程

定款変更のための定時株主総会開催日

平成 27 年 6 月 19 日

定款変更の効力発生日

平成 27 年 6 月 19 日

以 上